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Capitolul  7.  Sistemul de implementare a PDR Centru 2014-2020 

 
 

Procesul de implementare a Planului de Dezvoltare a Regiunii Centru presupune 
desfășurarea în perioada 2014-2022 a următoarelor activităţi: 

 
I. Elaborarea unui plan de acţiune în vederea operaționalizării obiectivelor Planului de 

Dezvoltare Regională şi aprobarea acestui plan în cadrul CDR Centru 

II. Elaborarea unor analize, studii, strategii regionale pentru domenii cheie ale 
Strategiei Regionale de Dezvoltare (ex. Studiul privind situația comunităților 
defavorizate, Strategia de Specializare Inteligentă, Strategia privind creșterea 
ocupării) 

III. Identificarea și selectarea proiectelor strategice (fişe de proiecte identificate, analiza 
şi corelarea proiectelor identificate în raport cu obiectivele sectoriale şi strategice, 
precum şi cu dezvoltarea teritorială, impactul estimat al proiectului regional) 

IV. Asigurarea de asistență pentru dezvoltarea proiectelor strategice în vederea 
identificării celor mai bune soluţii pentru atingerea obiectivelor şi priorităţilor 
regionale propuse; 

V. Urmărirea calendarului de implementare a proiectelor strategice; 

VI. Organizarea de întâlniri periodice cu consiliile județene și cu organismele 
intermediare pentru programele operaționale în vederea identificării de soluții la 
problemele apărute procesul de implementare a PDR Centru   

VII. Organizarea de întâlniri cu stakeholderii regionali și a unor activități permanente de 
informare privind oportunitățile de finanțare nerambursabilă 

VIII. Elaborarea și transmiterea către A.M.-urile programelor operaționale a propunerilor 
în vederea îmbunătățirii accesului beneficiarilor la finanțări nerambursabile și a 
diminuării poverii administrative în procesul de selecție și monitorizare a proiectelor 

 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru va colabora pentru asigurarea 
implementării eficiente a PDR Centru 2014-2020 cu cele 6 consilii județene, cu 
autoritățile regionale și cu autoritățile de management sau organismele 
intermediare ale programelor operaționale pentru perioada 2014-2020. 
 


